

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

БИЙСКИЙ ТЕКСТИЛЬЩИК

Орган Партколлектива, Фабнома гос. текстильной ф-ки им. Буденной

№ 29 17 ОКТЯБРЯ 1934 г. № 29

Встретить семнадцатую годовщину Октября хорошими показателями

Недалек день, когда трудящиеся Советского союза и всего мира будут праздновать семнадцатую годовщину Октябрьской революции. В эти дни трудящиеся социалистической страны будут подводить итоги социалистической стройки за семнадцать лет.

Лучшим нашим подарком к семнадцатой годовщине пролетарской революции будет успешная работа нашей фабрикой. В период чистки парторганизации фабрика работала сравнительно не плохо. План по прядильному и ткацкому цеху за сентябрь выполнен на 100 проц. За первую декаду октября по сухим ватерам план выполнен на 86,7 проц., по мокрому ватерам на 104,9 проц., по ткацкому на 98,8 проц. и общий по фабрике на 97,8 проц. Если и впредь будут такие показатели, то для текстильщиков будет позорно встречать пролетарский праздник с невыполнением промфинплана.

Чтоб добиться стопроцентного выполнения промфинплана к Октябрьским дням—треугольники цехов должны немедленно ни одной минуты развернуть массово-вос-

питательную работу по подготовке к Октябрю. Дни остались считанные. Нужно немедленно в цехах, в сменах и бригадах развернуть работу во всю. Довести до сознания каждого рабочего, да ботницы, что лучшим подарком к празднику явится 100 проц. выполнение плана. На основе этого должно развернуться массовое движение за социалистическое соревнование и ударничество, презаказание соц. договоров, их проверка, втягивание новых ударников и соревновующихся.

Вместе с этим, ведя подготовку в цехе, треугольники должны подготовить к празднику и сами цеха. Надо привести цеха в бодрый вид. Для этого требуется убрать весь хлам, имеющийся в цехах, протереть стекла, обмести стены от пыли и побелить их. Вывесить плакаты и лозунги о мобилизации масс на выполнение плана. Создать такую обстановку в цехах, чтоб рабочий и работница могли реально ощущать и чувствовать, что действительно приближается праздник победы труда над капиталистами и эксплуататорами.

УДАРНИКИ, ПЕРЕВЫПОЛНИВШИЕ ПЛАН ПО ТКАЦКОМУ ЦЕХУ ЗА 1-Ю ПЯТИДНЕВКУ ОКТЯБРЯ

ТКАЧИ:		ПОЧАТОЧНИЦЫ:	
Шаварина Любовь	125 проц.	Митина	145 проц.
Медведевский	110 "	Ильина	117 "
Дорофеева	109 "	УДАРНИЦЫ ПРЯДИЛЬНОГО ЦЕХА	
Сморкалова	113 "	ЗА СЕНТЯБРЬ МЕСЯЦ:	
Назарова	108 "	Иванова А.	103 проц.
Карюгина	105 "	Павлова	110 "
Суханкина	118 "	Усольцева	121 "
Кузнецова	119 "	Кривченко	110 "
Ильина	105 "	Толчаницина	106 "
Лужбинина	105 "	Усманова	109 "
Синцова	105 "		
ШВЕИ:			
Танкова	135 проц.		
Ключева	103 "		

Лучшие ударники, оправдавшие доверие

Лучшие ударники, мобилизованные на уборку свеклы, показали большевистские образцы работы. Звено т. Глухова в количестве 10 человек: Кокорин, Седохин, Иванов, Мамаева, Александрова, Храмова, Бирюкова, Булатова, Мамаева нормы выполняли и перевыполняли.

Звено т. Столбовой в количестве 8 человек: Назарова, Калманская, Лаптева, Коровина, Костяк, Осипчук, Пермякова, так же работали по ударному, звено

Столбовой шло впереди всех. Звено т. Шевелевой в количестве 10 человек так же нормы выполняло и перевыполняло.

Все эти тов. на призыв районных организаций откликнулись не только лишь словами, но и делом, показывая своим примером, хорошей работой и ведя за собой всю массу, доказывая как нужно относиться с любовью к порученному делу.

Столбова.

МОКРЫЕ ВАТЕРА 2-ой СМЕНЫ К ОКТЯБРЬСКИМ ДНЯМ ИДУТ С ХОРОШИМИ ПОКАЗАТЕЛЯМИ

Мокрые ватера второй смены взяли на себя обязательство к Октябрьским дням прийти с хорошими показателями. Среди бригады развертывается соц. соревнование и ударничество. Переключены и проверены соц. договоры. Ведется борьба с прогулами, опозданиями и браком. Ватерщики, заправка и с'емтики взяли на себя обязательство также в Октябрьские дни выйти всей бригадой организованно на демонстрацию и завоевать пра-

во рапортовать о своих достижениях на торжественном заседании.

На основе развернутой массово-подготовительной работы бригада мокрых ватеров второй смены за первую пятидневку октября имеет уже не плохие результаты: план выполнен на 104 проц.

Остальные бригады, берите пример с бригады № 2 мокрых ватеров. Встретим Октябрьские дни хорошими показателями, перевыполнением промфинплана!

М. Х.

ОБЩЕСТВЕННОЕ ПИТАНИЕ — ПОД ОГОНЬ РАБОЧЕЙ САМОКРИТИКИ

Столовая ЗРК „Текстильщик“ несмотря на ряд возможностей для изжития самих недостатков в работе и улучшения общественного питания, все же до сих пор не может раскочкаться.

Плохая работа столовой заключается не только лишь в обслуживающем персонале столовой, но и в самих руководителях. Со стороны председателя ЗРК т. Карпова и зав. столовой т. Зенкова мало проявляются интереса к нуждам и запросам рабочих. Их совершенно не касаются те хаос и безобразия, воцарившиеся в столовой.

Каждый раз можно видеть в столовой десятки беспорядочных ребятяшек, которые бесцеремонно хватают из блюда кусок хлеба. Все это, несмотря уже на плохое приготовление обедов, безусловно отвращает аппетит обедающего. Плюс к тому грязь, пыль и бесконтрольность совершенно смазывают лицо культурной столовой.

Продаваемое молоко в буфете настолько загрязнено, что в каждом стакане на дне остается слой грязи.

Существует как будто бы строгое разграничение блюд: ударникам, ИТР и прочие, однако это

„условно“. Обед может получить каждый кому какой вздумается. В результате ИТРовцам нехватает.

Несмотря на обширное помещение столовой, до сего времени не организована раздевальня и умывальник. Рабочие, идя из пыльных цехов, вынуждены принимать пищу в своих пыльных костюмах и грязными руками. Небрежное отношение со стороны поваров также граничит с вредительством и зачастую пища подается непроваренная, пересоленная или совершенно несоленая.

Контроль рабочего питания во всяких каверзных случаях ограничивается только составлением актов, не дав им дальнейшего развития. Акты спокойно подшиваются к делу и на этом заканчивается все дело.

В целях обеспечения нормальной деятельности столовой с одной стороны считая, что зав. ЗРК т. Карпову нужно всерьез задуматься вопросом обеспечения столовую доброкачественными продуктами, разработать правила внутреннего распорядка столовой,

дать твердую установку в работе Зинкову и одновременно потребовать от него точного выполнения возложенных на него обязанностей. Надо организовать раздевальную комнату и умывальник, недопускать ни одного беспорядка, в столовой добиться безукоризненной чистоты в приготовлении обедов, возложить полнейшую ответственность на поваров за качество приготовляемого меню. Установить строгое распределение обедов ИТР, ударных и прочих. С такими показателями столовая должна прийти к 17-й годовщине Октябрьской революции.

Семенов.

Ищем учительницу ликбеза

Учительница ликбеза ходит в цеха фабрики каждый день, проводит массовую работу, агитирует за учебу, это хорошо. Но плохо то, что когда приходишь в школу учиться, то на месте ликвидатора будет только если одна агитация и не будет с нами заниматься, то заранее надо сказать, что ликвидация негра-

ДЕЗОРГАНИЗАТОРЫ И ДЕЗЕРТИРЫ

Райкомом и райисполкомом часть рабочих фабрики были мобилизованы на уборку свеклы в свеклосовхозе на пятидневку. Вместо того, чтоб работать добросовестно и хорошо, дезорганизаторы: Шумихин, Тарасов, Чибизов, Шамонов, Мешков, Меньшикова, Меньшикова, Шандуров, Князев, Синкина из амбулатории с первых же дней позорно сбежали с уборки свеклы и подстрекали всех рабочих, чтоб бросить и уйти с поля.

Эти дезорганизаторы, играющие на руку классовому врагу, общественностью фабрики должны быть сурово наказаны.

Ученики: Захарова, Красноголова, Демина, Карташева.

Ближе к массам

(О перестройке профсоюзов)

По инициативе Центрального комитета нашей партии и товарища Сталина, четвертый пленум ВЦСПС постановил разукрупнить профсоюзы; вместо существующих 47 профессиональных союзов организовать 154.

Чем это вызвано? Прежде всего гигантским ростом нашего социалистического хозяйства. За последние годы наше хозяйство много расширилось и усложнилось. Выросли новые промышленные гиганты, реконструированы старые фабрики и заводы. Увеличилась численность рабочего класса. Много возросли и культурно-бытовые запросы трудящихся. И профсоюзы, вследствие своей громоздкости не могут успешно справляться с поставленными перед ними огромными задачами.

Некоторые союзы, которые были разукрупнены в 1931 г., вновь выросли до больших размеров. Так, например, союз рабочих общего машиностроения, выделенный в 1931 году из союза металлистов, в настоящее время вновь объединяет свыше миллиона работающих. Союз рабочих коммунального и жилищного строительства—свыше миллиона 500 тысяч, союз железнодорожников—1,400 тыс. и т. д. Понятно, что такие крупные профсоюзные организации не могут успешно справляться со своей работой, которая к тому же усложнилась в связи с передачей профсоюзам соцстраха, охраны труда, организации массового контроля на предприятиях и т. д.

Смысл проводимого разукрупнения профсоюзов состоит в том, чтобы приблизить Центральный комитет каждого союза к предприятию. Центральный комитет каждого союза будет находиться в центре промышленности, обслуживаемой им. Все это дает возможность профсоюзам ближе подойти к нуждам рабочих, лучше и конкретнее знать производство, еще более вовлечь широчайшие массы рабочих в борьбу за поднятие производительности труда и овладение техникой.

Профсоюзы, разукрупняясь, как и раньше строятся по производственному принципу. Рабочие и служащие, работающие на одном предприятии, и теперь, после ра-

зукрупнения, будут состоять членами одного союза.

Для лучшего обслуживания запросов и потребностей рабочих ведущих профессий при ЦК союзов организуются секции ведущих профессий.

Наряду с разукрупнением профессиональных союзов коренным образом перестраивается весь профсоюзный аппарат. Сокращаются лишние звенья этого аппарата: многие центральные комитеты не будут иметь областных и краевых комитетов; центральный комитет будет непосредственно руководить фабзавкомами. Это станет возможным потому, что многие центральные комитеты будут обнимать небольшое количество крупных предприятий.

В аппарате профсоюзов ликвидируется функционалка. Главной фигурой явится инструктор, достаточно опытный и авторитетный. Инструктора будут прикреплены к каждой определенной группе предприятий.

Пленум ВЦСПС взял решительный конкурс на привлечение в профсоюзный аппарат в порядке общественной работы добровольцев и выборных работников. Все это даст возможность увеличить кадры профсоюзного актива, а также значительно сократить штаты профсоюзов.

Оперативная работа профсоюзов сосредотачивается в местных органах производственных союзов. Задача советов профессиональных союзов—областных, краевых и районных—состоит в том, чтобы оказывать помощь фабзавкомам и контролировать выполнение фабзавкомами постановлений партии и правительства и своих профсоюзных органов.

Решения пленума ВЦСПС по перестройке профсоюзов должны быть широко разъяснены каждому члену союза, каждому работнику. Все члены союза должны принять активное участие в перестройке профсоюзов. Они должны помочь профсоюзным органам наладить более крепкую связь с массами, чем до сих пор и выделить добровольцев для выполнения общественной работы в профсоюзах.

Н. Евреинов.

КУЛАЦКИЕ АГИТАТОРЫ

В прядильном цехе Манеева, Чупрасова и Шарова ведут агитацию, что рабочие не должны работать и ликвидировать то отставание по выполнению промфинплана, которое наметилось за первые дни октября.

По решению районных организаций одна смена была мобилизована на уборку свеклы и две смены должны были работать за себя и за ту смену, которая была мобилизована. Тогда то эта тройка кулацких агитаторов всеми силами старалась провести свою кулацкую тенденцию, что работать за ту смену не нужно, драться за выполнение промфинплана тоже не хотим.

Не мешало бы этих классово-чуждых людей, а по своей агитации и разговорам они чужды рабочему классу, выгнать с позором из производства. Р.

Простой станка из-за небрежности Поповой

Ткачиха Попова, не желая работать на станке № 1, пятого октября умышленно изорвала и запутала основу. После безобразной и халатной работы Поповой, ее сменщице пришлось в тот день потратить два с половиной часа, чтобы распутать основу.

За разгильдяйство и небрежность в работе не мешало бы общественному суду осудить бракодела Попову, а администрации ткацкого цеха нужно стоимость простоя отнести за счет Поповой.

Бракоделы

Балабасова—ткачиха за 1-ю декаду октября насчитывает четыре случая брака в работе, ФИЛ ЛИПОВА—два случая, КЛЕПЦОВА—тоже два случая, ПЕРШАКОВ наработал 16 метров брезента с браком.

О СОЗЫВЕ VII СЪЕЗДА СОВЕТОВ СОЮЗА ССР И О ПОРЯДКЕ ДНЯ СЪЕЗДА

Постановление Центрального исполнительного комитета Союза ССР.

Центральный исполнительный комитет Союза ССР постановляет:

1. Созвать VII Съезд советов Союза ССР 15 января 1935 года в гор. Москве.
2. Утвердить следующий порядок дня съезда:
 - 1) Отчет правительства Союза ССР.
 - 2) Отчетный доклад Народного комиссариата тяжелой промышленности.
 - 3) О мероприятиях по укреплению и развитию животноводства.
 - 4) Доклад по конституционным вопросам.
 5. Образование Центрального исполнительного комитета Союза ССР—выборы членов Союзного совета и утверждение членов Совета национальностей.

Председатель Центрального исполнительного комитета Союза ССР М. КАЛИНИН.

И. о. секретаря Центрального исполнительного комитета Союза ССР А. МЕДВЕДЕВ.

Москва, Кремль.
8 июля 1934 г.

Работа детских садов

„Революция не революция, если она не проявляет величайшей заботы о детях, ибо они то будущее, во имя которого революция творилась“—так говорил В. И. Ленин.

Эти указания Владимира Ильича выполняют рабочие текстильной фабрики. Для обслуживания детей, матери которых заняты на производстве, организовано два детских сада и двое яслей. Детскими садами охвачено 270 детей.

Оба сада занимают теплые, светлые помещения, которым сделан капитальный ремонт и заготовлены на целый год дрова.

В течение восьмичасового пребывания в детском саду дети получают два раза питание (завтрак и обед), вполне достаточное по калорийности. Для улучшения питания ОРС выделяет дополнительно к централизованному снабжению имеющиеся у него продукты: овощи, мясо и др. Благодаря налаженности питания, за летний период ребятишки окрепли, загорели и все прибавились в весе.

Члены треугольника не ограничиваются только постановлениями, частенько заглядывают в детский сад, на ходу контролируя

работу и давая конкретные указания. Коллектив работников сада тоже работает не плохо: в помещении тепло, светло и уютно. Педагоги позаботились в том, чтобы помещение имело привлекательный радостный вид. На стенах развешены соответствующие украшения и портреты вождей, игровой материал приведен в порядок. Обследована домашняя среда детей и на каждого ребенка, при переводе из группы в группу, составлены характеристики, работа с детьми ведется по заранее намеченному плану. Все это говорит за то, что коллектив текстильной фабрики вместе с работниками детского сада борются за качество работы, за создание хорошего детского сада.

Для того, чтобы детские сады текстилки еще выше подняли качество работы, необходимо: дооборудовать детский сад игровыми материалами, добиться постройки типового здания детского сада. Эти большие важные задачи сумеет преодолеть коллектив текстильной фабрики и работники детского сада под руководством треугольника фабрики и от дела народного образования. Работник КрайОНО Мелькова.

Лучшие ударники идут в группу сочувствующих

Парткомитетом приняты и утверждены в группы сочувствующих т. т. Рогожников—плановик ткацкого цеха, Низамеев—ткач-подмастер, Костина Зинаида—ткачиха.

Эти товарищи являются лучшими ударниками производства, план систематически перевыполняют, несут ряд общественных нагрузок.

УТВЕРЖДЕНА ОБЩЕФАБРИЧНАЯ ОКТЯБРЬСКАЯ КОМИССИЯ

Утверждена общефабричная Октябрьская комиссия по проведению Октябрьских торжеств.

В состав комиссии вошли т. т. Чайковский Павлова Татьяна, Жуков, Костина, Дружинский, Хожлов, Скордин, Карпов.

Председателем комиссии тов. Чайковский.

99 тысяч карманных часов

МОСКВА, 13. (РОСТА). Первый Московский часовой завод успешно выполняет месячную программу. Выпущено 99 тысяч карманных часов. В четвертом квартале кроме карманных будет выпущено 5 тысяч ручных часов.

Второй часовой завод осваивает массовое производство маятниковых часов с многодневным заводом. Выпускаются они в изящных деревянных футлярах, с гранеными стеклами.

Отв. редактор—Харитонов